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I
Bilan de la saison écoulée

Herlé BARON nous fait part des informations suivantes :

* SITE INTERNET :

Le site est réactivé par Fabrice, chacun est invité à lui fournir des informations et des photos pour le faire vivre et le mettre à jour. 
* REORGANISATION :
Herlé BARON part en retraite au 1er janvier 2010. Son remplaçant en tant que secrétaire du CIDF est Fernand CARRE. Suite au décès d’Elie JAN, Laëtitia GIRAUD reprendra le poste de secrétaire de l’USCF au 1er janvier 2010. Les locaux du CIDF et du Nord-Est sont regroupés avec l’USCF à Château-Landon. 
* DISCIPLINE :

Suite à la constatation de débordements et de dégâts dans 3 disciplines sportives, il est décidé d’interdire dorénavant l’alcool dans les challenges. 
* SEPARATION DE L’ALPIN ET DU FOND :
Afin d’être conforme avec le niveau national, il est proposé de scinder sur le papier la commission ski en une commission Alpin et une Fond. Il est cependant convenu de maintenir une réunion commune.

Guy FONTAINE présente le Bilan de la saison Fond :

* STAGE A BESSANS du 4 au 9 JANVIER 2009 :
La formule de l’année précédente qui avait donné entière satisfaction a été reconduite.  L’hébergement était dans des grands appartements avec l’intendance assurée par Colette ADAM aidée par Bernard. L’entraînement avec moniteur avait lieu le matin, l’après-midi étant consacré au foncier. Ce stage a regroupé 23 participants du dimanche soir au vendredi soir.
* CHALLENGE USCF :
 Il était organisé à La Féclaz du 16 au 18 mars 2009. Les conditions étaient très bonnes. Le CIDF a obtenu la 2ème place derrière le SEM. François DENAT a obtenu sa qualification à l’USIC. 

II
Préparation de la saison 2008/2009 

* CHALLENGE USCF :
Il est prévu à La Féclaz les 22, 23 et 24 mars 2010. 
* STAGE :
 Il est prévu à Bessans du 10 au 16 janvier 2010. L’hébergement est assuré comme l’année dernière en appartements avec la participation de 2 bénévoles pour assurer l’intendance. L’épreuve du Marathon de Bessans aura lieu le dimanche 9 janvier précédant le stage. Il faudra penser à prévoir dans l’hébergement, la présence du membre CD CIDF pour toute la durée du stage (séjour écourté faute de place, la saison passée).
La prévision est de 22 participants. Anthony DIOU se charge de l’organisation.
Pour correspondre au mieux avec le challenge USCF, il est convenu que la sélection se fasse sur une épreuve libre et une épreuve classique. Le jeudi matin vers 11h30, une épreuve mass-start sur 10 km aura lieu en libre et l’après-midi vers 15 h 00 en poursuite, une épreuve classique d’environ 6 km. Le classement se fera dans l’ordre d’arrivée de la deuxième épreuve. Une attention particulière devra être apportée au balisage du parcours.
De même que l’année dernière, une semaine d’initiation pour les nouveaux est prévue à Val d’Isère, au chalet de l’ASCO la deuxième semaine de décembre 2009.
Chaque stagiaire devra être en possession d’une licence FFS (au minimum Loisirs), FSGT ou UFOLEP. Une copie ou scan devra être fourni.

* BUDGET PREVISIONNEL CIDF :
	 Objet
	Chèques Congé
	Budget

	Montant
	100
	2 400 €


Compte tenu du nombre de stagiaires, 3 CS seront accordés pour le stage de Bessans par participant.
* CHAMPIONNATS DE PARIS :
Les 30 et 31 janvier 2010 à La Joux.

III
Questions diverses 

 Hélène FORTICAUX précise que dans le cadre des stages ou des challenges CIDF ou USCF, la restauration doit être assurée par un prestataire agréé. Ce ne sera pas le cas cette saison à Bessans mais ce point sera revu pour la saison suivante en se rapprochant de la Présidente du CIDF Véronique AULNETTE.
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