  PV DE LA REUNION DE LA COMMISSION TECHNIQUE DE

  TENNIS DE TABLE DU  C.I.D.F.  DU  3  SEPTEMBRE  2009
Présents : Herlé BARON, secrétaire du CIDF – Gilles GAIGNIERRE, représentant du Comité Directeur du CIDF
Patrick ZENI, président de la C.T., Bernard MIGNOT, Dominique ROULLAND Christian SERVAIS.
Absent : Jean-François BLANVILLIN 
INFORMATIONS DU C.I.D.F.
Herlé BARON donne les informations suivantes
· La Russie, organisatrice de l'U.S.I.C. de Tennis de Table en 2010, en ayant arrêté les dates en AVRIL, l'U.S.C.F. a fixé son challenge du 13 au 16 janvier 2010 à VICHY. De ce fait il faudra, pour 2010, envisager sur l'Ile de France une organisation différente des autres années.
· A la suite du décès d'Elie JAN, celui-ci est remplacé au poste de Secrétaire Général de l'U.S.C.F. par Laetitia GIRAUD.
Herlé BARON, secrétaire du C.I.D.F. partant en retraite au 1er janvier 2010, sera remplacé par Fernand CARRÉ.
· Le site Internet du C.I.D.F. est réactivé.
· La Commission Sportive de l'U.S.C.F. devrait établir, en liaison avec les Commissions Techniques Nationales, des cahiers des charges propres à chaque discipline.
· Certains challenges U.S.C.F. 2009 ont mis en évidence des problèmes de discipline : le Tennis de Table n'est pas visé mais doit rester vigilant.
BILAN DE LA SAISON ECOULEE

Challenge IDF Jacques LEGER :

12 février 2009 à La Garenne Colombes.

32 joueurs ont participé, un peu mieux qu'en 2008.

Les conditions de jeu ont une nouvelle fois été très satisfaisantes malgré la taille réduite du gymnase (9   tables) et le froid soudain apparu le jour même.

Le challenge a été remporté par Gilles ZANASI, prenant sa revanche sur Jean-François BLANVILLIN, vainqueur en 2008; Daniel HOMEN et Joan LANY ont pris les 3ème et 4ème places.

En application du règlement les 14 sélectionnés ont reçu une convocation pour le TOP (9 et 10 mars à Montdidier) qui déterminera l’équipe IDF qui participera au challenge de Vichy en avril.
Journées de sélection : 

9 et 10 mars 2009 à Montdidier.

Le TOP 14  a eu lieu dans les installations du centre "Les 3 Doms"; matériel à disposition globalement de bonne qualité cependant quelques "ensembles filets" sont défectueux et devraient être remplacés.

Vainqueur : Jean-François BLANVILLIN
Les sélectionnés pour VICHY sont : Gilles ZANASI, Jean-François BLANVILLIN, Stéphane JOASSIN, Daniel HOMEN, Eddy TORVAL, Jean-Claude GRIVÉ, Benoît Van Hoa TRAN, Florian FAIVRE et Joan LANY. Sabrina TAALBA est retenue pour le poste de féminine.
Challenge USCF :

Du 1er au 4 avril 2009 à Vichy.

L’équipe de l’Ile de France a terminé de nouveau à la quatrième place qui, compte tenu de sa composition, est à sa place. En effet, deux forfaits non prévus  et, pour un, 4 jours avant le départ (Eddy TORVAL et Jean-Claude GRIVÉ) remplacés uniquement par Patrick ZENI, les suivants sur la liste n'ayant pu donner de réponse positive. Le capitaine d'équipe, Franck MOUILLEZ aurait éventuellement assuré la place de remplaçant en cas de nécessité
Les installations et l’hébergement étant à la hauteur de l’évènement, rien à dire sur les conditions de jeu irréprochables. Très bonne ambiance au sein de l'équipe; il y a eu une saine émulation et les joueurs se sont "défoncés".
Résultats : Atlantique (6/22), Métro (13/15), SEM (11/17) et Nord/Est (14/14)
PREPARATION DE LA SAISON 2009 / 2010
Après la démission, courant avril, de Jean-Claude GRIVÉ, le bureau est constitué de la façon suivante :

· Président :
Patrick ZENI, coopté à l'unanimité
· Vice-président
Christian SERVAIS, chargé de représenter la C.T. Ile de France à la C.T. Nationale si Patrick ZENI n'est pas disponible
· Secrétaire
Bernard MIGNOT

Constatant la défection de certains, les membres présents conviennent de rechercher de nouveaux volontaires.

Rappel : Tout joueur désirant participer au Challenge U.S.C.F. 2010 devra obligatoirement être présent aux journées de sélection.

Challenge IDF Jacques LEGER :

Compte tenu des changements de dates annoncés, ce tournoi n'aura pas lieu en 2010. Mais il est bien acté qu'il sera relancé dès 2011, car les retombées en nouveaux joueurs susceptibles de faire partie des différentes sélections sont évidentes.
La Commission Technique demande au C.I.D.F. de prendre en compte que l'éventuelle non-utilisation  de Chèques-Congés  en 2010, compte tenu de la suppression du Challenge Ile de France, est factuelle, mais qu'il sera nécessaire de maintenir le même contingent en 2011.

Journées de sélection :

Les  lundi 23, mardi 24 et mercredi 25 novembre 2009 à Montdidier.
La Commission Technique prépare la convocation pour les journées de sélection qui sera adressé aux joueurs, soit par Internet soit par courrier. Elle établi ensuite une liste de 24 joueurs à contacter. Suivant le nombre de réponse, il est prévu de retenir 20 joueurs au maximum sur 3 jours, pour compenser la suppression du Challenge Ile de France. Il ne pourra donc pas y avoir de sélectionné d'office. Tous les joueurs participant aux épreuves de sélection devront automatiquement s'engager à être présents au Challenge U.S.C.F.
Toute absence non justifiée (cas de force majeure) entraînera une exclusion automatique des épreuves U.S.C.F. pour la saison suivante.

Challenge  USCF :

Il se déroulera de nouveau à Vichy, du 13 au 16 janvier 2010.

Le départ de notre équipe est prévu le mardi 12 janvier 2010, le capitaine sera chargé de l’élaboration d’un programme d’entraînement pour le mardi après-midi et le mercredi matin.
Récompenses :
Sélection TOP 14: 3 coupes (vainqueur, performance et fair-play).
Récompenses individuelles : Patrick ZENI n'a pas de proposition concrète à formuler mais souhaiterait avoir la liste des "pongistes" récompensés les dernières années.

Questions diverses :


Néant
La réunion est close à 13 h 40 par le  Président.
